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První BMW řady 2 Gran Coupé má pro závěrečné testy 
speciálně navrženou kamufláž. 
Do výrazné kamufláže předprodukčních vozů jsou vložné 
QR kódy, které přímo odkazují na stránku s prvotními 
informacemi o novém modelu. 

Mnichov. V průběhu závěrečného testování byly na prvním BMW řady 2 Gran 
Coupé provedeny poslední úpravy. Nové čtyřdveřové coupé kompaktního 
segmentu na sebe během kalibračních jízd v oblasti Mnichova strhává 
pozornost. Této pozornosti, vyvolané i barevným maskováním testovacích 
vozů, se využívá i pomocí velkého QR kódu umístěného na dveřích vozidla, 
který odkazuje na stránky www.bmw.com/2-series-gran-coupe. Před tím, než 
bude mít nové BMW řady 2 Gran Coupé svoji světovou premiéru na 
autosalonu v Los Angeles v listopadu 2019, naleznou návštěvníci na této 
stránce neustále aktualizované informace o tomto extravagantním voze 
inovativní koncepce. Uvedení na trh BMW řady 2 Gran Coupé je naplánováno 
na jaro 2020. 

Elegantní a poutavý vstup do prémiového kompaktního segmentu. 
BMW přináší koncept čtyřdveřového coupé, který již slavil úspěchy ve vyšších 
segmentech, do kategorie prémiových vozů. S prvním BMW řady 2 Gran 
Coupé přichází také svěží dávka individuality, estetické přitažlivosti 
a emotivnosti, které jsou propojeny s inovativním konceptem obsluhy, 
konektivity, excelentní každodenní použitelností a jedinečnými dynamickými 
schopnostmi. Tento automobil, který ukazuje klasický sedan ve velmi emotivní 
podobě, má pod svojí karoserií moderní architekturu BMW s předním 
pohonem, v jejímž rámci sdílí technologie s nedávno představeným BMW řady 
1. Stejně jako je tomu u prémiového kompaktního sourozence, také BMW 
řady 2 Gran Coupé využívá průlomové technologie a inovativní regulační 
systémy k tomu, aby stanovilo nová měřítka dynamiky a agility.  

Inovativní protiprokluzový systém s technologií ARB. 
Jednou z technologických zbraní nového vozu je technologie ARB (řídicí 
jednotka umístěná v blízkosti výkonných členů), která byla již dříve použita 
v BMW i3s (kombinovaná spotřeba elektřiny: 14,6–14,0 kWh/100 km, 
kombinované emise CO2: 0 g/km*). Funkce ARB má regulaci 
protiprokluzového systému integrovanou přímo do řídicí jednotky motoru 
místo toho, aby byla součástí stabilizačního systému DSC (Dynamic Stability 
Control). Tím se významně zkracuje vzdálenost a informace jsou předávány 
třikrát rychleji, samotná regulace prokluzu kol se aktivuje až desetkrát rychleji. 
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Tato inovativní technologie regulace prokluzu, pracující společně s funkcí 
BMW Performance Control (regulace stáčivosti), zajišťuje přímé a intenzivní 
zážitky z jízdy jak ve verzích s pohonem předních kol, tak v provedeních 
s pohonem všech kol BMW xDrive, kterým je vybaven i model BMW M235i 
xDrive (kombinovaná spotřeba paliva: 7,1 – 6,7 l/100 km, kombinované emise 
CO2: 162 – 153 g/km**). Nejvýše postavený sportovní model disponuje 
nejvýkonnějším čtyřválcem v produkci BMW Group o výkonu 225 kW (306 k). 
Součástí jeho výbavy je také nově vyvinutý samosvorný diferenciál Torsen, 
který zásluhou svého svorného účinku mezi předními koly automobilu dodává 
ještě sportovnější projev. 

Okouzlující linie a nejmodernější konektivita. 
První BMW řady 2 Gran Coupé doplňuje elegantně sportovní a extrovertní linie 
nejmodernější úrovní konektivity a mimořádnou prostorností. Proto má 
všechny ingredience, jež podporují nadšení nových zákazníků v městských 
oblastech, kteří se zaměřují na design a radost z jízdy typickou pro BMW. 
BMW řady 2 Gran Coupé je koncipováno jako globální vůz pro všechny 
světové trhy, který představuje atraktivní rozšíření modelové nabídky zejména 
na trzích, kde se karoserie typu sedanu těší velké oblibě. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních 
vozů a více než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 
9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2017 pracovalo pro 
BMW Group 134 682 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup 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YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


